Информация

для родителей (законных представителей) обучающихся по организации учебного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий для обучающихся 1 – 11 классов

с 01 апреля 2020 года до отмены временного порядка обучения.

На основании приказа №243 от 23.03.2020 г. Управления образования ИК МО г.Казани "Об организации образовательной деятельности в общеобразовательных организациях города Казани в условиях распространения новой коронавирусной инфекции" с 1 апреля до отмены временного порядка обучения все занятия обучающихся с 1 по 11-ый класс будут проводиться дистанционно или в режиме электронного обучения.

Ежедневно по всем предметам учебного плана в соответствии с расписанием уроков учителя гимназии будут размещать в ИС Электронное образование в РТ (edu.tatar.ruвиртуальные факультативы) задание на учебный день. Вход в систему факультативов для обучения осуществляется строго с помощью логина/пароля самой обучающейся. Логины и пароли можно получить через классного руководителя.

Электронное обучение проходит в режиме офлайн. Учитель прикрепляет в факультатив тему урока, материалы для самостоятельного изучения, задания для самопроверки, необходимые ссылки, тесты. Ученик выполняет задания, самостоятельно работает с материалами, прикрепленными к уроку. Учащиеся направляют выполненные учителю-предметнику, прикрепляя фото, файл, сканкопии заданий виртуальный факультатив. При временном отсутствии у учащейся проводного Интернета по согласованию с учителем-предметником задание можно отправлять с помощью телефона в мессенджерах (WhatsApp). За выполненные работы отметки выставляются в электронный журнал.

Дистанционное обучение проходит онлайн в режиме реального времени. Используемый ресурс для связи Вы (или обучающиеся) узнаете через учителяпредметника или классного руководителя. Дети, не имеющие возможности участвовать в дистанционном обучении в какой-либо день, могут работать с темами, указанными в факультативе, по традиционным бумажным носителям (учебникам).

После выхода на очную форму занятий обучающиеся смогут получить дополнительные консультации.

Что необходимо сделать родителям?

Родители обязаны предупредить классного руководителя, если ребенок заболел и наблюдается врачом.

По всем вопросам, возникающим в процессе дистанционного обучения, нужно незамедлительно обращаться к классным руководителям или по телефону «горячей» линии гимназии: +7(843)-562-20-39.

Сотрудничая вместе, мы сможем решить все проблемы!

Сервисы, через которые организовано дистанционное или электронное обучение:

Основные образовательные ресурсы:

Электронное образование в Республике Татарстан (edu.tatar.ru)

Образовательная платформ Учи.ру (uchi.ru)

Образовательная платформа ЯКласс (yaklass.ru)

Образовательная платформа Сбербанка (newschool.pcbl.ru)

Дополнительные образовательные ресурсы, которыми вы можете воспользоваться при обучении:

Электронные формы учебников "Просвещение" (prosv.ru)

РЭШ - Российская электронная школа

Яндекс. Учебник

Онлайн-школа Фоксфорд

Курсы на платформе Google

Академия "Просвещение"

Ресурсы для подготовки к ГИА

http://www.fipi.ru/content/otkrytyy-bank-zadaniy-ege - открытый банк заданий ЕГЭ

http://www.fipi.ru/content/otkrytyy-bank-zadaniy-oge - открытый банк заданий ОГЭ

https://myskills.ru/ - самоподготовка и самопроверка

<u>https://yandex.ru/tutor/</u> - варианты ЕГЭ

https://ege.sdamgia.ru/ - подготовка к ЕГЭ

https://oge.sdamgia.ru/ - подготовка к ОГЭ